

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 11 期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2016 年 7 月 29 日

- 我院集中收看庆祝中国共产党成立 95 周年大会实况转播
- 我院召开落实党风廉政建设“两个责任”推进会暨党员干部警示教育会议
- 简讯一则

我院集中收看庆祝中国共产党成立 95 周年大会实况转播

7 月 1 日上午 10 时，学院领导班子成员和“两学一做”领导小组办公室全体成员，集中收看了在北京人民大会堂隆重举行的庆祝中国共产党成立 95 周年大会实况转播。

会上，大家认真听取了习近平总书记的重要讲话。习近平指出，中国产生了共产党，这是开天辟地的大事变。95 年来，我们取得的一切成就，是一代又一代中国共产党人同中国人民接续

奋斗的结果。以毛泽东同志、邓小平同志、江泽民同志为核心的党的三代中央领导集体，以胡锦涛同志为总书记的党中央，团结带领全党全国各族人民，战胜了一个个难以想象的困难和挑战，使中华民族迎来了实现伟大复兴的光明前景。习近平强调，当今世界，中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的。无论是处于顺境还是逆境，我们党从未动摇对马克思主义的信仰。习近平指出，改革开放是决定当代中国命运的关键抉择，是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝。中国共产党为中华民族作出了伟大历史贡献。发展是党执政兴国的第一要务，是解决中国所有问题的关键。党与人民风雨同舟、生死与共，始终保持血肉联系，是党战胜一切困难和风险的根本保证。坚持和完善党的领导，是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所在、幸福所在。

会后，大家一致表示，一定要深刻领会习近平总书记的重要讲话，结合学院“两学一做”学习教育，把习近平总书记讲话精神贯彻落实到具体工作中去，争做合格共产党员。

（宣传部供稿）

我院召开落实党风廉政建设“两个责任”推进会暨党员干部警示教育会议

6月23日下午，我院召开落实党风廉政建设“两个责任”推进会暨党员干部警示教育会议。党委书记李四清出席会议并讲

话。学院领导占江、肖珑、邵芙蓉和田华，以及学院副处级以上干部和机关处室全体工作人员参加会议。院长李桂贞主持会议。

李四清书记指出，要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，切实增强落实主体责任的政治自觉。学院各级党组织要深刻领会总书记“四个全面”重要论述的内涵，增强政治自觉，不折不扣地抓好主体责任，以坚决的态度、有力的措施推进反腐倡廉建设。他强调，要找准着力点和突破口，增强落实主体责任的行动自觉，认真落实省委第六巡视组反馈意见的整改工作指出的五个方面的问题。他要求，强化落实“两个责任”，让抓落实成为一种追求，让抓落实有制度保障，不断提高抓落实的能力和水平，不断巩固作风建设成果，为我院的改革发展创造更好的政治生态环境，为加快建设国内一流高职院校做出新的贡献。

李桂贞院长要求大家要认真学习领会李四清书记的讲话精神，会后召开专门会议进行再动员、再部署，把党风廉政建设工作落实下去，努力推动学院党风廉政建设工作迈上新台阶。

会上，校产管理处长、工商管理系党总支书记分别就本单位上半年党风廉政建设工作开展情况作了典型发言。与会人员认真观看了警示教育视频《镜鉴》，会前学习了《河南职业技术学院党员领导干部警示教育学习材料》和《学习贯彻习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会上的重要讲话精神》。

（纪检办供稿）

简讯一则：

6月3日下午，由中共河南省委省直机关工作委员会主办的“纪念建党95周年暨红军长征胜利80周年”群众性歌咏比赛在河南省人民会堂隆重举办。我院音乐学院合唱团代表省人社厅参加比赛并荣获一等奖。

（音乐学院供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)